

誠信 超級市場

秋季大優惠

週末特價精選推介 (星期五、六、日)

優惠價以店內標示為準



BC 基拿蘋果
\$0.58/磅



芥菜仔
\$0.69/磅



新鮮豬脰
\$2.79/磅

海鮮部



30/40 冰鮮南美有頭白蝦
\$6.99/磅



家樂牌雞粉 (150g)
\$1.99/ea



加州橙 56's
\$0.69/磅



紅心咸蛋 六福紅心鹹蛋 (生) (350g)
\$2.69/ea



夏威夷黃肉木瓜
\$2.29/磅



ChungJungOne 午餐肉 (340g)
\$2.99/ea



百加利
\$1.09/磅



Paldo 韓國牛骨湯麵 4's (102gx4)
\$2.99/ea



唐蒿菜
\$1.29/磅



小老板脆紫菜 (經典味/海鮮風味) (36g)
\$1.49/ea



甜芯蕃薯
\$0.69/磅



親親爽滑涼粉 (540g)
\$1.59/ea



上海白菜
\$0.69/磅



漢記全蛋炒麵 (454g)
\$1.49/ea



誠信燒臘部
遠近馳名
中豬、乳豬，歡迎預訂
售完即止，9月30日至10月2日



目昇藍盒滑豆腐 (300g)
\$1.19/ea

Great One Supermarket
誠信超級市場 - (列治文店)
8115-8131 Park Road, Richmond, BC
Tel: 604-279-8928

Great Two Supermarket
誠信超級市場 - (溫哥華店)
2760 Kingsway, Vancouver, BC
Tel: 604-433-8132

帕橋更換逼切 難抗地震強風

考慮裝設預警系統



有報告指帕吐洛橋難以抵禦颶風地震。(檔案圖片)

【明報專訊】運輸聯線 (TransLink) 一份最新報告透露，連接新西敏與素里市的帕吐洛橋 (Pattullo Bridge) 最近大修時出現連串新問題，發現難以抵禦強風與地震。報告認為，與其加固不如替換這條已有79年歷史的老舊橋樑。

根據這份最近交給運輸聯線董事局的報告分析，帕吐洛橋的防風防震力，並不符合要求。將橋樑加固，在技術上與財務上皆並不可行。報告指出，現有大橋在2023至2024年之後，將難以承受財政上及安全上的風險。

新西敏市議員 Chuck Puchmayr 認為，這份報告確實惹人關注，因為颶風的衝擊竟然如此巨大，威脅到公眾安全。

他又質疑省府有錢將馬西隧道 (George Massey Tunnel) 更換成10線行車的大橋，卻沒有錢讓帕吐洛橋這條重要交通要道脫離危險。

報告指出，在本年夏季初期，當局對帕吐洛橋進行大修，希望將其使用壽命延長7年，騰出時間，衡量如何替換。但在大修時，卻發現一連串新問題。

運輸聯線通過電郵發表聲明，說新發現的問題彰顯更換這條79年舊橋的逼切性。該橋是聯繫素里與新西敏的大動脈。聲明又指出，就算目前的大修能夠將使用期延長，但始終會達至極限。在極端情況下，該橋的脆弱性也不能迴避。

根據該份報告，運輸聯線正在考慮裝設預警系統，假若颶風來襲，或是出現重大地震，會切法將橋樑預早關閉。

有關更換帕吐洛橋的下一輪公眾諮詢將在10月啓動，屆時會聚焦在行人與單車交通的問題。根據該報告，運輸聯線有意在2022年底前替換帕吐洛橋。



【華夏翰墨傳情】書畫藝術展

加拿大齊魯華人總商會日前在溫哥華國際畫廊成功舉辦了中加文化交流「華夏翰墨傳情」書畫藝術展覽「天下母親以愛抗愛滋」啓動儀式等系列活動，與會者150餘人。

首先由國際畫廊陳淑雄先生致歡迎詞，並介紹了參加的著名書畫家李行簡、張恒等。加拿大齊魯華人總商會會長鄭燕致詞，總結了商會近一年來的中加商貿交流活動及取得的成就，並對本屆中加文化交流活動充滿信心。中國駐溫哥華總領館蔡潔致辭，對本次活動給予高度讚揚，對關愛青少年防治愛滋病工作給予肯定和支持。列治文市議員、代市長區澤光在致辭中對「華夏翰墨傳情」書畫作品非常讚賞，並表示支持「天下母親以愛抗愛滋」活動。

此次中加文化交流活動共邀請了6位中國著名書畫家來溫哥華參加活動，他們是：蘇懷祥、李雲生、周長勝、梁桂玲、王貴業、陳墨昂，會上，書畫家們還向北京青愛基金會捐贈了部分書畫。

《24 hrs Vancouver》裁員 免費報仍將繼續出版

【明報專訊】由傳媒集團 Postmedia 擁有的免費報章《24 hrs Vancouver》在溫哥華的辦公室將會關閉和裁員，報章會繼續刊印，但內容會來自集團旗下的報紙。

據電視台 Global TV 報道指出，上述免費報的內容將會使用集團旗下報紙，如《溫哥華太陽報》和《省報》的新聞內容。

免費報的記者兼體育評論員麥肯齊 (Eric MacKenzie) 昨日在推特發文，指他也是從推特得悉自己被裁，而另一新聞記者 Michael Mui 則在推特上感謝各方支持。

曾任免費報總編的布爾曼 (Erica Bulman) 表示，報章資源被削已有多年，小小的團隊，也曾報道過不少與別不同的故事，「它仿如一份社區報章，是社區的聲音，但他們的故事將不再存在。」

布爾曼在2014年離開免費報，在她離開前，該報章的前僱主 Sun Media 以3.16億元將之與另外170份英文報章全數賣給 Postmedia。



王冬齡2011年在杭州中國美術學院書法表演《心經》。(王冬齡工作室提供)

王冬齡美術館表演特色書法

【明報專訊】當代著名書法家王冬齡將於10月4日(星期二)晚上7時在溫哥華美術館 (750 Hornby Street) 一樓圓形大廳進行書法表演。屆時，王冬齡將以他的特色書法「亂書」現場書寫佛教經典《心經》。觀眾可以在一樓和三樓觀看此書法表演，入場免費，自願捐助。

王冬齡是中國美術學院教授，博士生導師，是現今最具影響力的書法家之一。他發明的草書風格「亂書」，從根本上顛覆傳統書法藝術，是其長期藝術實踐的積累和蛻變。近年來，他在美國紐約大都會博物館、布魯克林博物館及倫敦大英博物館等展示過他的現場書法表演。